

# Kdyby Hitler porazil SSSR

---

lipovylis.cz/wordpress/kdyby-hitler-porazil-sssr

David Z Moravy

23. června 2024

0

Dnes je výročí útoku nacistického Německa na naši vlast. „Koli z Urengoy“ k zasněnému kňučení „Měli bychom pít bavorák“ a litovat svého vítězství. Zarmoucená mysl neví, co by se s nimi stalo, kdyby naše dědové nevyhráli...

## Co by se stalo se SSSR, kdyby Německo vyhrálo druhou světovou válku?

Dobrý den, milí čtenáři a odběratelé mého kanálu! Od té doby, co jsem se ve svých publikacích začal zvláště věnovat historii Velké vlastenecké války, začali někteří čtenáři zanechávat komentáře pod příspěvky jako: „Je špatné, že Němci prohráli. Kdyby vyhráli, jedli bychom pravé bavorské klobásy.“ Hádat se s takovými jedinci a něco jim dokazovat vás bude stát víc. Proto jsem se rozhodl napsat samostatný velký článek věnovaný tomuto tématu. Mluvit o tom, kde by teď byla většina obyvatel bývalých sovětských republik a jaké uzeniny by jedli, kdyby Německo vyhrálo druhou světovou válku.

K tomu navrhuji použít informace obsažené ve skutečných dokumentech Třetí říše. Kde se mluví o tom, jak se Němci chystali vypořádat s obyvateli okupovaných zemí v případě jejich vítězství.

**Hitler se rozhodl přivlastnit si území SSSR ještě před začátkem Velké vlastenecké války, někde v roce 1940.** Když německá vojska překročila hranici a vtrhla na sovětskou půdu, ani na minutu nepochyboval o tom, že německá armáda vyhraje rychlé vítězství a že do 24. výročí Velké říjnové revoluce vojska Wehrmachtu vítězně pochodují přes Rudé náměstí. Tedy, jak říkali staří lidé, „rozděl a panuj“. Co se vlastně Hitler chystal udělat po vítězství nad SSSR.

Plán Ost byl vypracován na základě **rasové doktríny** a byl uskutečněn pod záštitou rozšiřování životního prostoru německého národa na Východ. Zahrnovala řadu „akcí“ plánovaných vedením Třetí říše.

Mezi nimi byl nárůst počtu vlastních obyvatel. **Populace skutečných „Árijců“, jejichž páteří by byli Němci, se měla podle Hitlera každých 50 let zdvojnásobit.** Je jasné, že na německé půdě by nebylo možné pojmout tolik lidí. Její noví občané proto museli žít na území bývalého SSSR. Naštěstí je tam spousta volného místa.

Ale co dělat s **původním obyvatelstvem okupovaných zemí** ? Vedení Třetí říše o tom také již rozhodlo. Většina z nich byla plánována **ke zničení, ale tak, aby se nevyhazovaly peníze za kazety** .

Za tímto účelem se Němci chystali uchýlit se k jinému „strategickému“ plánu – takzvanému „Bakkeho plánu“.

Na území SSSR prý žilo podle něj příliš mnoho lidí.

Podle názoru říšského vedení by bylo krmení tolika „untermensch“ iracionální. Navíc v samotném Německu se v té době schylovalo k potravinové krizi, a to kvůli tomu, že celá země už byla dávno v zbrojení a prioritou byla armáda, nikoli potravinářský průmysl.

**Jaký byl plán Herberta Bakkeho? „Pouze“ při úplné konfiskaci produktů obyvatelům okupovaných území. Aby místní obyvatelstvo doslova umíralo hladem.** Potraviny, které jim byly zabaveny, měly být odeslány pro charitativní účely pro potřeby „Velkého Německa“ a Wehrmachtu.

Mimochodem, ten samý „nejdražší“ Bakke byl „autorem“ plánu na **blokádu Leningradu** zemřelo hladem . , **v důsledku čehož více než 630 tisíc** Leningradů, včetně malých dětí, žen a starých lidí,

Nyní se vraťme k plánu Ost a uvidíme, co v souladu s ním Němci udělají s těmi obyvateli okupovaných zemí, kteří ještě dokázali přežít. Všichni měli **být deportováni** na západní Sibiř, severní Kavkaz a dokonce i do Jižní Ameriky. A uvolněná území budou osídlena „pravými Árijci“.

Sám Hitler řekl, že Němci budou muset začít **filtrvat místní obyvatelstvo** na územích zajatých Wehrmachtem. Některé budou muset být zcela zničeny, jiné budou muset být přesídleny. **A v ruských městech neměli Němci podle Hitlera vůbec co dělat: měli by podle jeho názoru „úplně vymřít“.** A obecně navrhoval považovat místní obyvatelstvo na územích okupovaných Němci „za indiány“. A vypořádat se s nimi přibližně jako kdysi dobyvatelé: **donutit ty, kteří jsou schopni pracovat, pracovat ve prospěch „Velkého Německa“ a zbytek zlikvidovat .**

To se však týkalo výhradně dospělých. Vedení Třetí říše hodlalo dělat věci s dětmi (alespoň některými) jinak.

Podle plánů jednoho z hlavních tvůrců plánu Ost, Konrada Meyer-Hetlinga , **měla být evropská část SSSR zcela poněmčena.**

A proto navrhoval odebírat děti jejich rodičům na okupovaných územích a posílat je do specializovaných sirotčinců, kde byly vychovávány jako rození Němci.

Samozřejmostí byla změna jména a příjmení dětí. V důsledku toho museli zapomenout na svůj „minulý“ život, nevzpomínat na své rodiče a obecně se považovat za „pravé Árijce“.

Pravda, ne každý byl vhodný pro germanizaci. Mezi běloruskými dětmi jich bylo přibližně **25 %** , mezi ukrajinskými dětmi – asi **35 %** . Nejvíce „nadějně“ byly děti z pobaltských států. Procento potenciálních „Brünnhild“ a „Siegfriedů“ (a Němci obvykle dávali

takovým dětem jména ze starověké germánské mytologie) mezi nimi dosáhlo **50 %** . Pokud jde o **ruské děti**, z nich se podle názoru vedení Třetí říše hodilo pro germanizaci **jen několik** .

Bylo plánováno okamžitě poslat dospělé, ty, kteří přežili, na západní Sibiř, aby pracovali pro dobro Říše.

*Posílání dívek z Ukrajiny na nucené práce do Německa, květen 1942. (Uvedení: Bundesarchiv, Bild 183-B19878 / Knödler / CC-BY-SA 3.0).*

A aby v budoucnu, i když v daleké budoucnosti, „untermensch“ ani nenapadlo vzbouřit se proti „pánům“, navrhl Meyer-Hetling **zakázat výcvik** . Koneckonců, čím primitivnější lidé budou, tím snazší bude jejich ovládnutí.

Deportovaní „bývalí sovětští“ občané podle Meyera navíc nesměli sloužit v armádě, navštěvovat kulturní akce (jako jsou divadla a výstavy), rozvíjet národní kulturu a dokonce ani léčit.

Němci věřili, že dokončení plánu Ost **jim bude trvat 25-30 let** . Meyer věřil, že tentokrát bude více než dost na to, aby se vypořádal s místním obyvatelstvem zemí okupovaných Němci a přesídlil **na tato území 8 až 10 milionů** „čistých“ Němců.

A Meyer plánoval rozdělit všechny země, které dříve patřily SSSR, na generální Reichskommissariáty, které by zahrnovaly Ostland, Gotenland, Moskovsko, Ukrajinu, Kavkaz a Turkestán.

**Ostland by zahrnoval území pobaltských států a Běloruska.**

Místní obyvatelstvo tam podle zpracovatelů plánu Ost nemělo vůbec zůstat. Kdo by nebyl vhodný pro germanizaci, musel by být vyhuben. **Přibližně stejný osud by čekal obyvatele Ukrajiny.** Až na to, že se jich Němci nehodlali hned zbavit, protože by to mělo negativní dopad na ekonomiku Říšského komisariátu a v budoucnu i celé Říše.

Pokud by tedy **Německo vyhrálo druhou světovou válku a začalo rozvíjet okupovaná území, národy pobaltských států, Ukrajiny a**

**Běloruska by nyní s největší pravděpodobností vůbec neexistovaly.** Alespoň jako národy – s jejich kulturou, identitou a historií, a ne jako jednotliví lidé, kteří by měli to štěstí, že se vyhnou vyhlazení.

**Na území Severního Kavkazu, Kubáně, Arménie, Gruzie, Ázerbájdžánu a Kalmykie Němci plánovali vytvořit Reichskommissariát Kavkaz s hlavním městem Tbilisi.** A pokud někteří z vůdců Třetí říše původně navrhovali převedení moci v tomto regionu na místní samosprávu z řad představitelů místní „elity“, Hitler byl ve svém rozhodnutí kategorický. O nějaké samosprávě nemůže být řeč, zvláště v regionu, kde se těží ropa – zdroj strategicky důležitý pro Německo. Velet tam budou jen Němci a nikdo jiný.

Pokud jde o území, na kterém bylo plánováno vytvoření Reichskommissariat Muscovy, **místní obyvatelstvo** tam podle názoru tvůrců plánu Ost **nemělo vůbec zůstat**. Většina lidí tam **okamžitě měla být odstraněna**. Ti, kteří zůstali, by čelili deportaci za Ural. Ale zároveň se Němci báli, že by se přeživší Rusové v zemích, které okupovali, mohli spojit a zahájit nepokoje, a proto se chystali postavit obyvatele různých regionů proti sobě. Podle téhož Meyera měli Rusové zapomenout, že jsou všichni zástupci stejného lidu, a považovat se (například) za Jaroslavl, Rjazaň nebo Moskviče. Jinými slovy, chtěl, aby se Rusko vrátilo do dob středověkých občanských nepokojů.

**Reichskommissariat Gotenland by zahrnoval část jihu Ukrajiny a Krymu.** Hitler se chystal zcela vyčistit tyto země od místního obyvatelstva, protože podle jeho názoru by tam měli žít pouze Němci.

**Ale s Reichskommissariátem Turkestánu se vše ukázalo být komplikovanější.** Meyer neměl čas rozhodnout, jak „Velké Německo“ bude tyto země rozvíjet. Ale i bez toho nemůže plán Ost neudělat dojem (i když jen ve špatném smyslu).

Takže odpověď na otázku „Co by se stalo se SSSR, kdyby Německo vyhrálo druhou světovou válku? můžeme říci následující.

Pokud by se to stalo a Němci by provedli plán Ost, pak by přinejmenším **85–90 % občanů Ruska a dalších „bývalých unijních“ republik prostě neexistovalo** . A nikdo z nich by teď nejedl bavorské klobásy (ani žádné jiné). Jednoduše proto, že by je neměl kdo jíst.

### About The Author

---

0



### Continue Reading

---

[Previous Mýty o EMP, o kterých musí prepperi vědět + další rady k přežití](#)